责任编辑 章炜 E-mail:fzbfzsy@126.com

3人长江非法捕捞刀鱼等306尾

其中幼鱼、幼虾占比超过4成 被长航公安上海分局民警抓获

□见习记者 张叶荷

本报讯 近日,长江航运公安 局上海分局长兴派出所民警历经 16个小时的蹲伏守候,成功抓获 一伙利用非法网具在长江上海段九 段沙保护区水域实施非法捕捞水产 品的犯罪嫌疑人,现场查获刀鱼、 鲈鱼等渔获物 306 尾,其中幼鱼、 幼虾占比超过 4 成,当场抓获犯罪 嫌疑人 2 人,查获深水张网 3 顶。

长兴派出所根据前期摸排掌握的相关线索,于4月19日上午9时许,组织民警在相关水域大堤,对一伙涉嫌非法捕捞水产品的犯罪嫌疑人开展蹲守。上午10时30分许,一辆江苏牌照的面包车进入了民警的视野,只见它沿着江堤小路缓缓驶入一片芦苇荡,车上下来的三名可疑人员利用自制泡沫筏摆渡至江心渔船,在短暂停留之后,就驾驶着渔船驶向九段沙水域。

见状,蹲守民警迅速兵分两路,一路隐蔽在岸堤芦苇荡附近,借着芦苇的掩护把守犯罪嫌疑人进出港汊的唯一通道;另一路则化装便衣埋伏在码头附近,利用望远镜观察江面和大堤的实时情况。

在民警近 16 个小时的耐心蹲守下, 4 月 20 日凌晨 1 时许, 一艘小渔船借着夜幕的掩护"小心翼翼"地驶入港汊, 两名犯罪嫌疑人来到甲板仔细观察了周边情况之后, 迅速将两个泡沫箱利用泡沫筏摆渡上岸并驾驶着面包车准备驶离岸堤。监控组民警当即下达指令:"鱼上岸了! 抓捕! 快!"收到指令后,早已蹲守在芦苇荡的抓捕组民



长航公安分局抓获长江上海段九段沙保护区水域实施非法捕捞水产品 的犯罪嫌疑人 通讯员 韩飞 供图

警立刻驾车一拥而上,迅速将其二 人控制,在二人驾驶的面包车内当 场搜获渔获物和相关非法网具。这 时另一艘渔船也慢慢靠了上来,民 警按照之前的部署继续蹲点守候, 然而犯罪嫌疑人反侦察意识极强, 在察觉到异常后便快速驾船离开, 民警只得先将 2 名嫌疑人传唤至长 航长兴派出所接受调查。

经调查,犯罪嫌疑人封某、相 某为夫妇,长期在长江上海段从事 非法捕捞活动,根据嫌疑人交代, 自今年3月以来,该夫妇多次在 "上海九段沙国家级自然保护区" 西侧水域从事刀鱼的非法捕捞作 业,目前查明的案值近6万元。在 民警的思想工作下,相某主动交代 了逃跑的另一个嫌疑人相某某,并协助民警劝说其于 4 月 20 日上午 9 时许投案自首。

今年是国家农业农村部发布关于长江流域重点水域为期 10 年禁捕通告的第一年,是国家有计划地恢复长江生态环境的重要环节。相某等人使用的深水张网,俗称"绝户网",其网口宽度一般在 15-20米,网身长度 50-80米,网眼大小2-4厘米,网口深达江底,利用潮水顺流捕捞渔获物,造成大小鱼虾"一网打尽",其中幼鱼、幼虾占比超过 4 成,是国家明令禁止的网具。目前,3 名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,该案正在进一步侦办中。

发生在虹口集中隔离点的故事,很暖心

"14天隔离生活,让我感受到了上海管理上的专业和人性化"

□法治报记者 胡蝶飞 法治报通讯员 张燕丽

"谢谢!谢谢你们。这14天隔离生活,让我感受到了上海管理上的专业和人性化。"杜鹃(化名)解除集中隔离的日子,恰巧是她的生日。当天,除了解除隔离通知书,虹口区集中隔离医学观察点的工作人员还特意为杜鹃准备了一个小小的生日蛋糕,这让她颇感意外又倍感暖心。记者近日探访了虹口区这个24小时搭建出的隔离点。

"一人一档"满足隔离 人员刚性需求

从 3 月 28 日零时起,本市对 所有人境来沪人员一律实施为期 14 天的集中隔离健康观察。当天, 从日本返沪的杜鹃,作为新规后的 首批人员住进了虹口区一集中隔离 医学观察点。

抵达隔离点后,现场工作人员对杜鹃的基本信息,包括护照、身份证等进行核对,同时,她还拿到了一份《医学观察告知书》。在仔细确认并签署《健康状况信息登记表》《集中隔离健康观察(留验承诺书)》《住宿餐食费用告知书》等相关文件后,杜鹃进入房间开启

事实上,医护人员为每一位隔 离人员创建了健康管理微信群,包 含隔离当事人和4位医护人员。现 场医护人员会根据了解和填写的健 康状况信息对有慢性病、基础性疾 病的人员进行重点照顾服务,尤其 是针对高血压、糖尿病、心脏病等 心脑血管慢性病的患者,建立"一 人一档"的记录,每天通过专属微 信群询问是否需要另行购买补充所 需药物,尽力满足他们的健康刚性 需求。

一次,接收的隔离人员中有一位长期服用中药的肿瘤患者,家人送来的中药并未煎煮,经过沟通,医护人员帮他找到代煎中药的第三方,并每日加热后随餐送至房间供 甘昭用

而对于个别隔离人员的非健康 刚性需求,该集中隔离医学观察点 现场负责人、凉城社区卫生服务中 心副院长任敏之坦言并不会"一味 满足"。有隔离人员在网上购买大 瓶装的酒精送至隔离点,医护人员 发现后明确酒精作为易燃物不能送 至其房间,得到对方理解。

关注隔离人员心理健 康 释放压力

凉城新村社区卫生服务中心专门抽调具有心理咨询资质的医护人员还成立了心理需求服务小组,在隔离点开展心理疏导与压力释放工作。隔离点接收的多为原本在国外的留学生,当下国外的疫情发展给部分留学生造成了较大的心理恐惧,回国后又担心医学观察期自身的健康状况,再加上无法立即与家人相见,这使他们容易产生焦虑的

报念。 服务人员通过社交软件与多个 对象进行大量的交流,并根据科学的心理评测系统进行分析,不断掌握对象的心理状态。正是通过这样的方式,隔离人员小李的异常情况被及时发现。精神科专业医生介人后,了解到小李不但有抑郁症家族史,自己也有该病史。虹口区精神卫生中心马上对小李进行药物和心理治疗,目前,小李的状态日趋稳定。

24小时搭建 内设"方

任敏之介绍,按照本市相关规 定隔离点区域划分要求, 需分为清 洁区、半污染区、污染区,三区均 有物理阻隔。然后,根据酒店布 局、电梯位置等基础条件,综合考 虑将一楼大堂的两个人口分设为工 作人员出入口 (清洁区) 和集中医 学观察点入口(半污染区),在大 堂一侧建设全封闭式的"方舱"专 用诵道与集中医学观察点人口相 连,通过该专用通道,可直接进入 隔离对象专用电梯直达集中隔离 区,进入隔离房间(污染区)。通 道建设在酒店内侧, 通道内贴有一 米线,有效避免了下雨人多聚集易 发生交叉感染的风险。就这样,从 接管酒店改造到正式接收隔离对 象,凉城新村社区卫生服务中心只 花了24个小时。

目前该隔离点共有医学观察组、后勤保障组、安全保障组、消毒卫生组、垃圾转运组和公安处置组6组人员驻扎,全面做好隔离点及隔离人员的管理和服务工作。

轻信"炒币网"无法提现

闵行警方查获一个电信网络诈骗团伙

□见习记者 张叶荷

本报讯 4月14日,闵行警方在当地警方的有力配合下,在广东惠州地区打掉一个电信网络诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人员29人,均被依法采取刑事强制措施。

去年9月,闵行公安分局刑侦 支队反电信网络诈骗队接获李女士 报案,其通过网络认识刘某后,被 介绍进某炒币网。先后投资了130 万元却无法提现,疑似被诈骗。根 据李女士提供的对方用以接收转账 资金的银行账户及微信号,警方调 查发现刘某人在境外,但银行账户 却位于青海省。显然,这个账号只 是个伪装,在境内必有一个诈骗团 伙为其支撑。通过数月的追踪调 查,另一个银行账号浮出水面,调 查显示该账号有着大量的资金转账 记录,户主为李某,目前活动在广 东惠州地区。该人同时运作着多个 投资类的微信群,具有集群运作诈 骗的重大嫌疑。

4月12日,在前期调查的基础上,闵行警方组织由刑侦支队,相关派出所等多部门组成的专案组开赴惠州做进一步侦查。14日,抓捕行动同时在某商务楼和一处建材市场展开。当场抓获李某、薛某、唐某、陈某等29名犯罪嫌疑人员,并搜获大量的犯罪证据。

经查,以李某、薛某为首的诈骗团伙利用网络 AI 拨号软件物色寻找潜在的被害人员。在电话自动应答过程中,一旦发现被害人有投资愿望,就有人员伪装成客服人员与被害人互加微信,引诱被害人进人相关的股票、虚拟货币投资群,再由"股神"来与被害人建立联系,这样一步步引诱,实施精准诈骗。目前,案件正在进一步审理之中。

群内推荐理财项目 阿姨险被骗4万元

□见习记者 翟梦丽 通讯员 王勇

本报讯 近日,金山区有一阿姨轻信了网上所谓的投资理财人员的谎话,在去银行汇款给对方的时候,幸被银行工作人员和民警及时劝阻,才没有上当受骗。

4月15日14时许,金山公安分局干巷派出所接辖区某银行工作人员电话求助,称有位阿姨要汇款39800元,可能遭遇电信网络诈骗,请民警到场核查。接报后,民警迅速赶到现场,先让阿姨暂停汇款。经询问得知阿姨姓冯,在网上认识了一位所谓投资理财的人员,

对方把她拉进群后向她推荐了投资理财项目,并称有高额回报让她投资,冯阿姨见群里时不时有"收益",就信以为真,拿着银行卡独自到银行将钱取出,准备去另外一家银行向对方提供的账号汇款时。

民警了解情况后,告诉冯阿姨 这是一起典型的电信网络诈骗,经 过一番劝说后,冯阿姨还是将信将 疑,民警就把她带到派出所,结合 电信诈骗防范宣传视频资料,向冯 阿姨介绍诈骗套路、伎俩。通过一 段时间的耐心劝导,冯阿姨方才如 梦初醒,意识到自己遇到了诈骗, 幸亏银行工作人员和民警的及时劝 阻,让她避免了近 4 万元的损失。

"新三板股票上市"稳赚不赔?不可能!

□记者 陈颖婷 通讯员 丁昊杰

本报讯 正所谓"股市有风险,投资需谨慎",不法分子冒充投资专家,帮你推荐股票并进行操盘从而实施诈骗。近日,浦东公安分局惠南派出所成功劝阻了这样一起网络诈骗案件,挽回群众经济损失10万元。

4月16日15时40分,惠南派出所接到辖区一银行打来的求助电话,称有一位老年人执意要转账10万元至陌生账户,有被诈骗的可能。获悉该情况后,民警立即指导银行工作人员稳住当事人不让其转账。在附近巡逻的民警陈国忠火

速赶赴现场,在银行大厅内碰到了 仍在与骗子进行联系的当事人程 某,民警立即开展劝阻。

经了解,汇款人程某是一位老股民,近期通过微信加入一股票投资群,骗子在群内以"新三板股票上市"为由声称投资稳赚不赔,诱使陈某至银行进行转账汇款 10 万元。陈某信以为真,当其在工商银行柜台准备汇款时,被银行工作人员发现。民警查看了程某的微信聊天记录后,将该诈骗手段的典型特征向其进行了讲解,程某这才意识到自己遇到了诈骗,连忙感谢民警和银行工作人员的认真负责,避免了其 10 万元巨额损失。

男子为隐瞒赌博竟谎报案情被拘

□记者 胡蝶飞

本报讯 3月20日下午,上海市公安局青浦分局华新派出所接报一起盗窃案,报警人舒某至华新派出所报案称,两天前其使用手机支付时被人使用二维码盗刷5000元。随后,办案民警在开展案件调查过程中发现报警人舒某陈述与事实不符。经甄别,办案民警发现舒某有存在谎报案情的违法嫌疑。随

后,民警将舒某依法传唤至派出所 做进一步询问。

到案后,违法人员舒某交代称,3月19日,其进行赌博时输掉了用于还花呗和信用卡的5000元,到还款期前,其无法说明钱财去向,怕妻子追问,便至派出所谎报案情称钱财被盗刷,企图掩盖输钱的事实。目前,违法人员舒某因谎报案情已被青浦警方依法行政拘留。

日起注销,特此公告。 江浙能富兴燃料有限公司上海分 上海大起贸易有限公司统一 经股东决定即日起注销,特此公上海贝亮照明技术有限公司统 社会信用代码:91310115579129216 经股东会决议即日起注销,特此公上海大起贸易有限公司统一社 信用代码:91310112674600635零, 信用代码:91310112674600635零,

> 上海奚赢商务咨询有限公司经验 会决议注册资本由原人特地公员 会决议注册资本由原人特地公员 记减至人民币50万元 上次注册资本与不完成一个。 上次注册资本人自本公规等 关元,请债权人自本公规等 55日内间本公司提出清偿债 56日内间本公司提出清偿债券或要 是使用应的和保储法、转收公告。

联系人:王涛 地址:上海市宝山区一二八约 8928号9楼 邮编:200435 传真:56578807 66079538*8

传媒 021-5974136 13764257378(微信同号